

## ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line		Page	Line	
16	36	for <i>angustulæ</i> read <i>augustulæ</i> .	272	25	for <i>Papilo</i> read <i>Papilio</i> .
22	21	the locality Coban ( <i>von Turckheim</i> ) is in Guatemala and should be placed before HONDURAS.	311	18	for Vera Cruz read Tamaulipas.
45	18, 19	for <i>azurinus</i> read <i>azurina</i> .	336	34	} for <i>Phædinus</i> read <i>Thorybes</i> .
47	9	for ♂ read ♀.	337	3	
48	30	after <i>rhodope</i> add sp. n.	337	39	for <i>amplion</i> read <i>amphion</i> .
49	24	for <i>Braugas</i> read <i>Brangus</i> .	340	8, 24	for <i>Spathalepia</i> read <i>Spathilepia</i> .
53	10	after <i>cambes</i> add sp. n.	343	5	for Guatemala read S. Mexico.
67	8	before Tab. LVI. insert <i>T. nicæe</i> ,	356	9	for <i>Pythonides amaryllis</i> , Staud., read <i>Ate amaryllis</i> (Staud.).
73	15	for Cubilwitz read Cubilguitz.	364	7	for <i>chalcas</i> read <i>calchas</i> .
96	33	after figg. 12, 13, ♂, insert ; 14, ♀.	368	16	for <i>nyctimene</i> read <i>nyctineme</i> .
98	1	before Tab. LVIII. insert <i>T. hecale</i> ,	376	7	for <i>Leuchochitonia</i> read <i>Leucochitonea</i> .
108	5	for <i>Polyomatus</i> read <i>Polyommatus</i> .	382	34	for Paragua read Paraguay.
120	16, 27	for <i>E.</i> read <i>C.</i>	387	21	for no tuft read a small tuft.
120	34	for ♂ read ♀.	395	1	for <i>caliginea</i> read <i>cœliginea</i> .
123	33	for <i>Eucides</i> read <i>Eueides</i> .	395	2	for <i>Achlyodes caliginea</i> read <i>Hesperia cœliginea</i> .
128	37	for <i>Daptoneura</i> read <i>Daptonoura</i> .	396	2	after <i>simplex</i> add sp. n.
138	28	for <i>P.</i> read <i>D.</i>	403	13	for from a specimen of which read and from a specimen of <i>M. hemes</i> .
163	4	for Lefebvre read Lucas.	416	5, 6	for <i>Pterygospidia phagæsia</i> read <i>Pterygospidea phagesia</i> .
167	15	for <i>lucilla</i> read <i>leucilla</i> .	417	17	for <i>ruptifascitus</i> read <i>ruptifasciatus</i> .
181	25	} for <i>dione</i> read <i>deione</i> .	440	34	add after the asterisk <i>Zopyrion evenor</i> , sp. n.
182	5		452	22	for <i>Carcharodes</i> read <i>Carcharodus</i> .
190	5	for <i>polydamus</i> read <i>polydamas</i> .	459	21	for <i>ægiades</i> read <i>ægides</i> .
190		between lines 5 and 6 add the heading to the genus :	482	39	for <i>H.</i> read <i>Pamphila</i> .
		PAPILIO.	563	12	before Tab. C. insert <i>Mnasinous atheas</i> ,
		<i>Papilio</i> , Linn. Syst. Nat. i. 2, p. 744 (1767).	656	1	for <i>antinoe</i> read <i>antonoe</i> .
203	11	for <i>munitor</i> read <i>numitor</i> .	659	2	for <i>epinephile</i> read <i>epinephele</i> .
254	5, 6	for <i>Pyrropyga</i> read <i>Pyrrhopyga</i> .	732	30	for <i>Johannis</i> read <i>Joannis</i> .
265	8	for <i>Proteides</i> read <i>Phocides</i> .			
268	10	after t. 99 add ( <i>O. felderi</i> ).			